



平成 21 年 8 月 5 日

各 位

会 社 名 富士重工業株式会社
(コード番号 7270 東証第1部)
代表者名 代表取締役社長 森 郁夫
問合せ先 総務部長 中村 俊雅
(TEL 03-3347-2005)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 7 月 31 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

〔訂正事項〕

平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信

【訂正箇所】

5. 四半期連結財務諸表 (4) セグメント情報 10 ページ

(訂正前)

〔海外売上高〕

当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成21年 6 月30日)

(単位:百万円)

	北 米	欧 州	その他	計
海外売上高	<u>117,288</u>	14,509	30,400	<u>162,197</u>
連結売上高	—	—	—	271,323
連結売上高に占める海外売上高の割合 (%)	<u>43.2</u>	5.4	11.2	<u>59.8</u>

(訂正後)

〔海外売上高〕

当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成21年 6 月30日)

(単位:百万円)

	北 米	欧 州	その他	計
海外売上高	<u>118,925</u>	14,509	30,400	<u>163,834</u>
連結売上高	—	—	—	271,323
連結売上高に占める海外売上高の割合 (%)	<u>43.8</u>	5.4	11.2	<u>60.4</u>

以上